[image: ]
[image: ]
[bookmark: _GoBack]cv. 4 a 5
[image: ]
image1.png
Soubor Upravy Zobrazeni Okna Né&povéda

*®

E;‘ Otevrit ‘

X @

=

|®

104

/120‘

75%

-

Obvod
Obsah
Obvod
Obsah

obdélniku,

kosoctverce

obdélniku

kosoctverce

kosoctverce

ABCDjeo=a+a+a+a.
ABCDjeS=a-b.
ABCDjeo=4"a.

nebo

kosoctverce, kosodélniku

Procvi¢ si vzorecky tim, Ze doplni$§ neuplné véty spravnymi slovy z nabidky.

kosodélniku

Strycek Josef potiebuje na oploceni své zahrady o 2 m pletiva vic.
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Stryéek Josef potiebuje oplotit svou zahradu ve tvaru rovnobézniku se stranami délky 15 m
a 10 m. Slibil, Ze oploti i zahradu svého bratra, ktera ma tvar kosoétverce s délkou strany
12 m. O kolik metru pletiva vic potiebuje stryéek na oploceni své zahrady nez na oploceni
zahrady svého bratra?
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@ Vypodéitej obvody a obsahy rovnobéznikl na obrazcich.

27 cm v
3,5dm

42 cm

25 dm sm

Do obrazkl doplii chybéjici udaje tak, aby rovnobézniky mély stejny obvod nebo obsah.

a) stejny obvod c) stejny obvod
B B - [
10 cm ?.cm 8,2cm 71 cm
b) stejny obsah d) stejny obsah
8cm 57,04 cm ;7 cm
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e Vypoéitej chybéjici udaje o rovnobéZniku ABCD, kdyz a je délka strany, v, je vy$ka
ke strané a, S je obsah daného rovnobézniku.
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a 5cm 0,8cm mm 7 dm
v, 7cm dm 10cm 0,2m
S cm? 40 dm? 50 mm? m?2

Pani Marta ma u domu zahon ve tvaru rovnobézniku. Jedna jeho strana ma délku 5 m
a prislusna vyska k této strané méfi 2 m. Jaky je nejvy$$i mozny pocet sazenic rajcat, které
muzZe pani Marta zasadit na tento zahon, kdyZ na jednu sazenici pfipada 25 dm? zahonu?
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